
السابع  حل تمارين الفصل   
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 b- h = rs – rE = 6.70 × 106 - 6.38 × 106 = 0.32× 106 m = 3.2 × 102 km 

ملحوظة: القيمة 
66.38 10     (7-1)متوسط نصف قطر الأرض من جدول  . 
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7) 

  gستزداد قيمة 

 

 

9) 

 هي نفسها مهما أختلف التركيب الكيميائى للأجسام . Gتكون قيمة 

 

10) 

 a- 

 يكون المسار قطعا مكافئا لكنه سيكون أعرض بكثير أى مداه الأفقي كبير .

 

 b- 

 من قيمتها على القمر . >على الأرض  gرض لأن قيمة سطح الأ  إصبع الشخص أكثر وهو على  الأذى علىيكون 
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الجاذبية على سطح القمر = 
1

6
الجاذبية على سطح الأرض ) 
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16) 

 a- 

 .له زمن دوري أكبر  m k160القمر الذي على بعد  الدوري  زاد الزمن كلما زاد البعد 

 b- 

 .أكبر  سرعته  m k501 الذي على بعدالقمر           كلما زاد البعد قلت السرعة 

17) 

 .نعم لأن الكرسي عديم الوزن وله كتلة قصور ويمكنه توليد قوى تماس مع القدمين

18) 

 .سرعتها إلى سرعة القمر الإصطناعي ,ولا يحتاج تزويده بسرعة إطلاق عالية  لأن الأرض تدور فى إتجاه الشرق فتضاف  

20) 

                                 تكووون ابعوود ولشووتاا امووا فووي الصوويف فهووي تتحوورا ببطوو  فووي موودارها تكووون الأرض أقووري إلووي الشووم  فووي ا

 عن الشم  تبعا لقانون كبلر الثاني .

21) 

 لا , المساحات المقطوعة في وحدة الزمن تختلف بإختلاف الكواكب .

22) 

 .ب وجود قوة مؤثرة فيه لأن القمر يتحرا في مدار منحنى وهذا يعني أنه متسارع والتسارع يتطل

23) 

 الصغيرة .الجهاز  الكرتين الكبيرة من كرتي   تقريب  أثبت كافندش وجود قوة الجاذبية من دوران الذراع عند

24) 

الربع لأن  إلىاذا ضوعفت المسافة سوف تقل القوة  
2

1
F

r
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25) 

 سرعته , حيث أنه يسقط طوال الوقت في إتجاه الأرض .

 

26) 

 تعتمد السرعة على كتلة القمر فقط .



27) 

 مصدر القوة هو : قوة الجاذبية بينه وبين الأرض في إتجاه مركزها .
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29) 

 . gستتضاعف قيمة 

30) 

 الأكبر تحتاج إلي قوة أكبر لتتسارع بالمعدل نفسه .لأن التسارع لا يعتمد على كتلة الجسم فالأجسام ذات الكتلة 

31) 

 الزمن الدوري , نصف قطر المدار لأحد الأقمار 

32) 

 . (, الكوكب في مدار الشم   cوفي الشكل ) الشم  فى البؤرة (  b,a)لأنه في الشكل  فقط  dالمدار الممكن هو 

33) 

 ساويتان في المقدار متعاكستان في الإتجاه حسب قانون نيوتن الثالث .لا , حيث أن القوتين تمثلان قوة الفعل وهما قوتان مت

34) 

 ثابت كوني لا يعتمد على كتلة الأرض . Gلا يتغير لأن الثابت  

35) 

 يزداد زمنه الدوري بزيادة نصف قطر المدار .

36) 

 أمثال قيمتها على الأرض . 3على المشترى =   gقيمة 

37) 

 .ستتضاعف القوة ايضا 
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 مصدر القوة هو الإحتكاا بين الحشرة والقرص .


